Nom : ……………                     Prénom :…………….
Date :…………. 

1ère différenciée

               Mathématiques - Evaluation n°……             /30

Grandeurs – Masses
	1. 
	Convertir :
20 cg = ……… g 

12,5 g = ………….. mg
5 dg   = ……… cg 

48,5 dag = ……….. g
95 g = ………. mg
5, 6 dg = ………….cg
96 kg = ………..dag 

25,6 cg = …………. g 
23 cg = ………g 

123,56 g = ………… hg
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	2. 
	Compare à l’aide de  <, > ou =: 
5 hg + 2 dg ………  520 g                          
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  kg ………… 
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  kg       
32,3 hg …………. 21g X 10

1 t ………….. 10 x 100 kg                          
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 kg …………. 400g 
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	3. 
	Voici le déjeuner de la famille Bouton :

150 g de pain

230 dg de pain d’épices
0,2 kg de fruits

Le père

X
X
La mère

X
X
Le fils

X
X
Calcule la masse de ce que chaque personne a mangé.

(Exprime ta réponse en grammes.

a) le père : ……………………………………….

b) la mère :………………………………………

c) le fils :………………………………..
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	4. 
	Pour faire des biscuits, je dois utiliser :
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 kg de sucre ; 
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 kg de beurre ; 
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 kg de farine et 
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 kg de chocolat.

a) Convertis la masse de chaque ingrédient en grammes :

Le sucre : ……………………..

Le beurre : ……………………

La farine : …………………….

Le chocolat :………………………

b) Quelle est la masse totale de ces ingrédients (en grammes) ?...............................
c) Quelle est la masse totale de ces ingrédients (en kilogrammes) ?..............................
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	5. 
	Dans chaque série, entoure l’estimation correcte : 

La masse d’un enfant est d’environ :  200 kg             -         200  hg             -          200 dg

La masse d’une barre de chocolat est d’environ : 25 g       -     25 dg     -    2,5 kg 

1/20 kg        =             200 g      -    50 g      -      500 g     -   20 g         
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